## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDAI FNA



## DETERMINAZIONE GENERALE N. 870 DEL 7 DIC. 2014

## **NULLA OSTA ART.13 LEGGE 394/91**

Oggetto: progetto per ampliamento di una struttura ricettiva turistica extra alberghiera situata in La Maddalena, loc. Marginetto, ai sensi della L.R.21 del 21/11/2011, art.4 comma 1, di proprietà della Ditta Marginetto Srl.

L'anno duemilaquattordici, il giorno <u>l'ASSETTE</u> del mese di <u>DEFTBRE</u>, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Dr. Ciro Pignatelli in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100:
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTE la richiesta di Nulla Osta, ns. prot. 6615/14 del 11 novembre 2014 relativa all'ampliamento di una struttura ricettiva turistica extralberghiera, situata in La Maddalena, Loc. Marginetto (L.R.21/2011), presentata dalla Ditta Marginetto Srl;
- VISTA la relazione istruttoria redatta dal tecnico incaricato, prot.n. 6984/14 del 26/11/2014, , in cui si esprime parere favorevole all'intervento;
- VALUTATO l'intervento compatibile con il contesto ambientale in cui è proposto; ACCERTATA la propria competenza;
- RITENUTO opportuno provvedere in merito,



Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



## **DETERMINA**

per quanto citato in premessa, di rilasciare nulla osta ex art. 13 Legge 394/91 all' ampliamento di un fabbricato sito in località Marginetto (L.R.21/2011), Comune di La Maddalena con le seguenti prescrizioni:

- limitazione della diffusione di polveri durante la fase di cantiere mediante abbattimento con bagnatura periodica;
- osservanza delle prescrizioni esistenti sui limiti riguardo la diffusione del rumore prodotto duranti i lavori;
- le specie oggetto di piantumazione integrativa dovranno essere autoctone.

IL DIRETTORE DEL P.N.

Dr. Ciro Pignatelli

La presente determinazione n. \$\frac{370}{20}\$ del \$\frac{17}{17}\$ \frac{\text{DIC. 2014}}{\text{DIC. 2014}}\$, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo \$\frac{\text{http://albo.lamaddalenapark.it}}{\text{DIC. 2014}}\$ per quindici giorni consecutivi a far data dal \$\frac{17}{17}\$ \frac{\text{DIC. 2014}}{\text{con n. 050}}\$ del registro

IL DIRETTORE DEL P.N. Dr. Ciro Pignatelli

U.A. - A.G.G.

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

 $Tel~0789-790211~Fax~0789720049~\underline{www.lamaddalenapark.it}$ 

MINISTERO DELL'AMBIENTE